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問１　あなたはどちらにお住まいですか。

回答数 ％
1.新潟県内 668 59.4
2.新潟県外 447 39.8
(空白) 9 0.8
総計 1124 100.0

問２　あなたの卒業年度はいつですか。

回答数 ％
1.平成１５年度 332 29.5
2.平成１６年度 430 38.3
3.平成１７年度 341 30.3
(規定数以上の回答がある) 1 0.1
(空白) 20 1.8
総計 1124 100.0

問１　あなたはどちらにお住まいですか

0 10 20 30 40 50 60 70

1.新潟県内

2.新潟県外

(空白)

％

問２　あなたの卒業年度はいつですか

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

1.平成１５年度

2.平成１６年度

3.平成１７年度

(規定数以上の回答がある)

(空白)

％
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問３　あなたの性別を教えてください。

回答数 ％
1.女性 507 45.1
2.男性 609 54.2
(空白) 8 0.7
総計 1124 100.0

問４　あなたが卒業された学部はどちらですか。

回答数 ％
1.人文学部 96 8.5
2.法学部 112 10.0
3.経済学部 85 7.6
4.教育人間科学部（教育学部） 248 22.1
5.理学部 64 5.7
6.工学部 301 26.8
7.農学部 106 9.4
8.医学部 65 5.8
9.歯学部 39 3.5
(空白) 8 0.7
総計 1124 100.0

問３　あなたの性別を教えてください

0 10 20 30 40 50 60

1.女性

2.男性

(空白)

％

問４　あなたが卒業された学部はどちらですか

0 5 10 15 20 25 30

1.人文学部

2.法学部

3.経済学部

4.教育人間科学部（教育学部）

5.理学部

6.工学部

7.農学部

8.医学部

9.歯学部

(空白)

％
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問５　あなたの現在のお仕事あるいは状況は，主として次のどれに該当しますか。

回答数 ％
1.会社員 321 28.6
2.公務員･団体職員等 343 30.5
3.自営 7 0.6
4.パート･アルバイト等 44 3.9
5.専業の主婦･主夫 7 0.6
6.無職 28 2.5
7.大学院生 279 24.8
8.その他 83 7.4
(規定数以上の回答がある) 4 0.4
(空白) 8 0.7
総計 1124 100.0

※問５「８.その他」の回答内容は，P4に記述

問５　あなたの現在のお仕事あるいは状況は，
主として次のどれに該当しますか

0 5 10 15 20 25 30 35

1.会社員

2.公務員･団体職員等

3.自営

4.パート･アルバイト等

5.専業の主婦･主夫

6.無職

7.大学院生

8.その他

(規定数以上の回答がある)

(空白)

％

3



問５「８.その他」の回答内容

回答数
研修医 13
医師 12
研究生 3
専門学校生 3
臨時職員 3
勤務医 2
講師 2
転職活動中 2
病院勤務 2
ＭＲ 1
医師（臨床研修医） 1
医者 1
医療関係 1
学生 1
看護師 1
看護専門学校の先生 1
教員 1
教員(講師) 1
勤務医（常勤） 1
契約社員 1
研修医(大学) 1
個人経営の事務所の事務員 1
公務員嘱託 1
講師・専門職 1
高校常勤講師 1
高校非常勤講師 1
私学職員 1
歯科医 1
歯科医院勤務 1
歯科医師 1
準職員 1
専門学生 1
専門職 1
選挙事務所 1
大学院休学中 1
大学生 1
大学生（学部生） 1
大学病院キンム 1
団体職員 1
日本学術振興会特別研究員 1
派遣社員 1
非常勤公務員及び専門学校生（夜間） 1
病院 1
無色（内定）→会社員 1
郵政一般内務　内定 1
留学(アメリカ) 1
留学準備中 1
臨時教員 1
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問６　あなたのお仕事の内容は，主として次のどれに当てはまりますか。
　　　（該当する方のみお答えください）

回答数 ％
1.専門的･技術的職業（税理士, 弁護士, 医師, 教員, 研究者, 設計技師など） 424 37.7
2.管理的職業（管理的公務員, 会社･団体の役員など） 14 1.2
3.事務的職業（一般事務員, 会計事務員, 営業･販売関連事務員など） 219 19.5
4.販売の職業（商品販売, 販売類似（不動産仲介人）など） 44 3.9
5.サービスの職業（生活衛生（理容師, 美容師）, 飲食物調理, 接客サービス
など） 23 2.0
6.保安の職業（自衛官, 警察官, 消防員など） 11 1.0
7.農林漁業の職業 5 0.4
8.運輸･通信の職業（鉄道運転, 自動車運転など） 12 1.1
9.技能工, 採掘･製造･建設の職業および労務の職業 28 2.5
10.その他 48 4.3
(規定数以上の回答がある) 4 0.4
(空白) 292 26.0
総計 1124 100.0

※問６「10.その他」の回答内容は，P6に記述

問６　あなたのお仕事の内容は，主として次のどれに当てはまりますか

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1.専門的･技術的職業（税理士, 弁護士, 医
師, 教員, 研究者, 設計技師など）

2.管理的職業（管理的公務員, 会社･団体
の役員など）

3.事務的職業（一般事務員, 会計事務員,
営業･販売関連事務員など）

4.販売の職業（商品販売, 販売類似（不動
産仲介人）など）

5.サービスの職業（生活衛生（理容師, 美
容師）, 飲食物調理, 接客サービスなど）

6.保安の職業（自衛官, 警察官, 消防員な
ど）

7.農林漁業の職業

8.運輸･通信の職業（鉄道運転, 自動車運
転など）

9.技能工, 採掘･製造･建設の職業および労
務の職業

10.その他

(規定数以上の回答がある)

(空白)

％
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問６「10.その他」の回答内容

回答数
学生 9
金融業 2
大学院生 2
ＭＲ 1
SE 1
ピアノ教師 1
ピアノ講師 1
フロリスト 1
マスコミ 1
マスコミ営業 1
リサーチ、マーケティング 1
育児 1
印刷業 1
技術経営研究科 1
教員助手 1
銀行 1
銀行業 1
研修 1
国際開発系大学院生 1
事務、営業などの総合職 1
児童厚生員 1
消防士 1
障害者通所施設指導員 1
新潟大学大学院 1
新聞記者・編集 1
製造業の生産管理業務 1
損害保険調査 1
損保専門職 1
知的財産権管理業務 1
電力・ガス関係の職業 1
勉学中 1
郵便局 1
学芸員 1 規定数以上の回答をした人
金融業 1 規定数以上の回答をした人
(空白) 8 規定数以上の回答をした人，2名を含む。
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問７　新潟大学で次のような知識や能力などがどのくらい身についた，または養われたと
　　　思いますか。また，これらの知識や能力は実社会で活躍する上でどの程度必要だと
　　　思いますか。

問７-１）　モラル･倫理観･責任感
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 99 8.8 903 80.3
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 353 31.4 174 15.5
3.どちらともいえない 394 35.1 26 2.3
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 194 17.3 5 0.4
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 74 6.6 1 0.1
(規定数以上の回答がある) 1 0.1 1 0.1
(空白) 9 0.8 14 1.2
総計 1124 100.0 1124 100.0

１）　モラル･倫理観･責任感

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(規定数以上の回答がある)

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-２）　幅広い知識（人文社会科学系の知識）
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 69 6.1 377 33.5
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 398 35.4 499 44.4
3.どちらともいえない 344 30.6 183 16.3
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 228 20.3 40 3.6
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 74 6.6 7 0.6
(規定数以上の回答がある) 1 0.1 1 0.1
(空白) 10 0.9 17 1.5
総計 1124 100.0 1124 100.0

２）　幅広い知識（人文社会科学系の知識）

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(規定数以上の回答がある)

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-３）　幅広い知識（数理系･自然科学系の知識）
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 106 9.4 326 29.0
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 400 35.6 461 41.0
3.どちらともいえない 286 25.4 240 21.4
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 218 19.4 69 6.1
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 106 9.4 14 1.2
(規定数以上の回答がある) 1 0.1 1 0.1
(空白) 7 0.6 13 1.2
総計 1124 100.0 1124 100.0

３）　幅広い知識（数理系･自然科学系の知識）

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(規定数以上の回答がある)

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-４）　ものごとを総合的に判断する力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 104 9.3 835 74.3
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 436 38.8 223 19.8
3.どちらともいえない 369 32.8 43 3.8
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 157 14.0 3 0.3
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 50 4.4 3 0.3
(規定数以上の回答がある) 0 0.0 1 0.1
(空白) 8 0.7 16 1.4
総計 1124 100.0 1124 100.0

４）　ものごとを総合的に判断する力

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(規定数以上の回答がある)

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-５）　自分の心身の健康に気をくばる大切さ
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 155 13.8 733 65.2
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 249 22.2 283 25.2
3.どちらともいえない 323 28.7 81 7.2
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 237 21.1 6 0.5
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 150 13.3 5 0.4
(空白) 10 0.9 16 1.4
総計 1124 100.0 1124 100.0

５）　自分の心身の健康に気をくばる大切さ

0 10 20 30 40 50 60 70

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-６）　パソコンなどの情報機器を使う能力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 197 17.5 734 65.3
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

６）　パソコンなどの情報機器を使う能力

0 10 20 30 40 50 60 70

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-７）　自分の考えを表現したりプレゼンテーションする能力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 165 14.7 817 72.7
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 399 35.5 255 22.7
3.どちらともいえない 242 21.5 33 2.9
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 221 19.7 3 0.3
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 93 8.3 4 0.4
(空白) 4 0.4 12 1.1
総計 1124 100.0 1124 100.0

７）　自分の考えを表現したりプレゼンテーションする能力

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-８）　他人と議論する能力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 96 8.5 658 58.5
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 324 28.8 366 32.6
3.どちらともいえない 288 25.6 71 6.3
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 278 24.7 10 0.9
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 133 11.8 6 0.5
(空白) 5 0.4 13 1.2
総計 1124 100.0 1124 100.0

８）　他人と議論する能力

0 10 20 30 40 50 60 70

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-９）　文書作成･執筆能力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 126 11.2 595 52.9
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 396 35.2 398 35.4
3.どちらともいえない 302 26.9 104 9.3
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 197 17.5 7 0.6
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 92 8.2 5 0.4
(空白) 11 1.0 15 1.3
総計 1124 100.0 1124 100.0

９）　文書作成･執筆能力

0 10 20 30 40 50 60

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か

15



問７-10）　資格･免許　
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 173 15.4 333 29.6
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 207 18.4 351 31.2
3.どちらともいえない 294 26.2 330 29.4
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 218 19.4 79 7.0
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 224 19.9 17 1.5
(空白) 8 0.7 14 1.2
総計 1124 100.0 1124 100.0

10）　資格･免許

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か

16



問７-11）　専門を理解するための基礎的な力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 181 16.1 493 43.9
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 511 45.5 397 35.3
3.どちらともいえない 263 23.4 190 16.9
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 119 10.6 27 2.4
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 42 3.7 4 0.4
(空白) 8 0.7 13 1.2
総計 1124 100.0 1124 100.0

11）　専門を理解するための基礎的な力

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か

17



問７-12）　計画･立案の能力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 68 6.0 574 51.1
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 297 26.4 403 35.9
3.どちらともいえない 404 35.9 119 10.6
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 255 22.7 13 1.2
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 95 8.5 2 0.2
(空白) 5 0.4 13 1.2
総計 1124 100.0 1124 100.0

12）　計画･立案の能力

0 10 20 30 40 50 60

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-13）　課題を解決する能力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 89 7.9 698 62.1
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 410 36.5 338 30.1
3.どちらともいえない 401 35.7 59 5.2
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 159 14.1 8 0.7
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 54 4.8 2 0.2
(空白) 11 1.0 19 1.7
総計 1124 100.0 1124 100.0

13）　課題を解決する能力

0 10 20 30 40 50 60 70

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-14）　自ら課題を発見する能力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 86 7.7 616 54.8
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 305 27.1 373 33.2
3.どちらともいえない 384 34.2 98 8.7
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 245 21.8 11 1.0
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 90 8.0 5 0.4
(空白) 14 1.2 21 1.9
総計 1124 100.0 1124 100.0

14）　自ら課題を発見する能力

0 10 20 30 40 50 60

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-15）　情報を処理したり分析したりする能力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 102 9.1 536 47.7
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 406 36.1 447 39.8
3.どちらともいえない 356 31.7 114 10.1
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 198 17.6 10 0.9
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 56 5.0 2 0.2
(空白) 6 0.5 15 1.3
総計 1124 100.0 1124 100.0

15）　情報を処理したり分析したりする能力

0 10 20 30 40 50 60

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-16）　評価する能力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 40 3.6 336 29.9
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 230 20.5 384 34.2
3.どちらともいえない 463 41.2 333 29.6
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 272 24.2 45 4.0
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 110 9.8 10 0.9
(規定数以上の回答がある) 1 0.1 0 0.0
(空白) 8 0.7 16 1.4
総計 1124 100.0 1124 100.0

16）　評価する能力

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(規定数以上の回答がある)

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-17）　良好な対人関係を構築する能力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 243 21.6 781 69.5
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 418 37.2 273 24.3
3.どちらともいえない 274 24.4 42 3.7
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 134 11.9 7 0.6
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 48 4.3 3 0.3
(空白) 7 0.6 18 1.6
総計 1124 100.0 1124 100.0

17）　良好な対人関係を構築する能力

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-18）　グループで協働する能力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 209 18.6 664 59.1
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 421 37.5 352 31.3
3.どちらともいえない 270 24.0 79 7.0
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 158 14.1 14 1.2
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 57 5.1 3 0.3
(空白) 9 0.8 12 1.1
総計 1124 100.0 1124 100.0

18）　グループで協働する能力

0 10 20 30 40 50 60 70

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-19）　外国語の能力
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 32 2.8 313 27.8
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 144 12.8 394 35.1
3.どちらともいえない 269 23.9 280 24.9
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 366 32.6 96 8.5
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 303 27.0 28 2.5
(規定数以上の回答がある) 3 0.3 1 0.1
(空白) 7 0.6 12 1.1
総計 1124 100.0 1124 100.0

19）　外国語の能力

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(規定数以上の回答がある)

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-20）　学んだことを社会や世界で役立てたいと思う心
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 136 12.1 327 29.1
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 302 26.9 394 35.1
3.どちらともいえない 379 33.7 308 27.4
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 190 16.9 61 5.4
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 111 9.9 23 2.0
(空白) 6 0.5 11 1.0
総計 1124 100.0 1124 100.0

20）　学んだことを社会や世界で役立てたいと思う心

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-21）　社会問題に対する興味･関心
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 128 11.4 433 38.5
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 358 31.9 456 40.6
3.どちらともいえない 334 29.7 194 17.3
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 223 19.8 24 2.1
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 76 6.8 6 0.5
(空白) 5 0.4 11 1.0
総計 1124 100.0 1124 100.0

21）　社会問題に対する興味･関心

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-22）　異文化に対する興味･関心
1.新潟大学で
どのくらい身に
ついたか ％

2.実社会でど
の程度必要か

％
1.十分であったと思う
　必要であると思う 123 10.9 259 23.0
2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う 288 25.6 398 35.4
3.どちらともいえない 345 30.7 355 31.6
4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う 230 20.5 77 6.9
5.不十分であったと思う
　不必要であると思う 131 11.7 23 2.0
(規定数以上の回答がある) 1 0.1 1 0.1
(空白) 6 0.5 11 1.0
総計 1124 100.0 1124 100.0

22）　異文化に対する興味･関心

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1.十分であったと思う
　必要であると思う

2.どちらかといえば十分であったと思う
　どちらかといえば必要であると思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う
　どちらかといえば不必要であると思う

5.不十分であったと思う
　不必要であると思う

(規定数以上の回答がある)

(空白)

％

1.新潟大学でどのくらい身についたか 2.実社会でどの程度必要か
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問７-問題ごとの平均値
※ 回答1→5， 2→4， 3→3， 4→2， 5→1とする。

問７の１　平均 問７の２　平均
問７-１) モラル･倫理観･責任感 3.2 4.8

問７-２)
幅広い知識（人文社会科学系
の知識） 3.1 4.1

問７-３)
幅広い知識（数理系･自然科学
系の知識） 3.2 3.9

問７-４) ものごとを総合的に判断する力 3.3 4.7

問７-５)
自分の心身の健康に気をくば
る大切さ 3.0 4.6

問７-６)
パソコンなどの情報機器を使う
能力 3.4 4.6

問７-７)
自分の考えを表現したりプレゼ
ンテーションする能力 3.3 4.7

問７-８) 他人と議論する能力 3.0 4.5
問７-９) 文書作成･執筆能力 3.2 4.4
問７-10) 資格･免許 2.9 3.8

問７-11)
専門を理解するための基礎的
な力 3.6 4.2

問７-12) 計画･立案の能力 3.0 4.4
問７-13) 課題を解決する能力 3.3 4.6
問７-14) 自ら課題を発見する能力 3.0 4.4

問７-15)
情報を処理したり分析したりす
る能力 3.3 4.4

問７-16) 評価する能力 2.8 3.9
問７-17) 良好な対人関係を構築する能 3.6 4.6
問７-18) グループで協働する能力 3.5 4.5
問７-19) 外国語の能力 2.3 3.8

問７-20)
学んだことを社会や世界で役立
てたいと思う心 3.1 3.8

問７-21) 社会問題に対する興味･関心 3.2 4.2
問７-22) 異文化に対する興味･関心 3.0 3.7
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問８　大学での学習方法を学ぶ授業（スタディ･スキルズ,  大学学習法など）を履修しましたか。

回答数 ％
1.はい 462 41.1
2.いいえ 650 57.8
(空白) 12 1.1
総計 1124 100.0

問８　大学での学習方法を学ぶ授業（スタディ･スキルズ, 大学学習法など）
を履修しましたか

0 10 20 30 40 50 60 70

1.はい

2.いいえ

(空白)

％
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問９　問８での授業を履修して次のような能力がどのくらい養われたと思いますか。
※ 平均の値は，回答1→5， 2→4， 3→3， 4→2， 5→1とする。

問９-１）　自分で目標を立てて学習する能力
回答数 ％ 平均

1.十分であったと思う 18 1.6
2.どちらかといえば十分であったと思う 109 9.7
3.どちらともいえない 174 15.5
4.どちらかといえば不十分であったと思う 76 6.8
5.不十分であったと思う 85 7.6
（問８で「いいえ」に回答したが，問９に回答している） 2 0.2
(空白) 660 58.7
総計 1124 100.0

2.8

１）　自分で目標を立てて学習する能力

0 10 20 30 40 50 60 70

1.十分であったと思う

2.どちらかといえば十分であったと思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う

5.不十分であったと思う

（問８で「いいえ」に回答したが，問９に回答している）

(空白)

％
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問９-２）　論理的な文章を作成する能力
回答数 ％ 平均

1.十分であったと思う 30 2.7
2.どちらかといえば十分であったと思う 95 8.5
3.どちらともいえない 141 12.5
4.どちらかといえば不十分であったと思う 112 10.0
5.不十分であったと思う 84 7.5
（問８で「いいえ」に回答したが，問９に回答している） 2 0.2
(空白) 660 58.7
総計 1124 100.0

2.7

２）　論理的な文章を作成する能力

0 10 20 30 40 50 60 70

1.十分であったと思う

2.どちらかといえば十分であったと思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う

5.不十分であったと思う

（問８で「いいえ」に回答したが，問９に回答している）

(空白)

％
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問９-３）　プレゼンテーション能力
回答数 ％ 平均

1.十分であったと思う 37 3.3
2.どちらかといえば十分であったと思う 139 12.4
3.どちらともいえない 111 9.9
4.どちらかといえば不十分であったと思う 95 8.5
5.不十分であったと思う 77 6.9
(問８で「いいえ」に回答したが，問９に回答している) 2 0.2
(空白) 663 59.0
総計 1124 100.0

2.9

３）　プレゼンテーション能力

0 10 20 30 40 50 60 70

1.十分であったと思う

2.どちらかといえば十分であったと思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う

5.不十分であったと思う

(問８で「いいえ」に回答したが，問９に回答している)

(空白)

％
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問９-４）　コミュニケーション能力
回答数 ％ 平均

1.十分であったと思う 31 2.8
2.どちらかといえば十分であったと思う 151 13.4
3.どちらともいえない 143 12.7
4.どちらかといえば不十分であったと思う 83 7.4
5.不十分であったと思う 52 4.6
(規定数以上の回答がある) 1 0.1
(問８で「いいえ」に回答したが，問９に回答している) 2 0.2
(空白) 661 58.8
総計 1124 100.0

3.1

４）　コミュニケーション能力

0 10 20 30 40 50 60 70

1.十分であったと思う

2.どちらかといえば十分であったと思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う

5.不十分であったと思う

(規定数以上の回答がある)

(問８で「いいえ」に回答したが，問９に回答している)

(空白)

％
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問９-５）　グループで協働する能力
回答数 ％ 平均

1.十分であったと思う 46 4.1
2.どちらかといえば十分であったと思う 143 12.7
3.どちらともいえない 135 12.0
4.どちらかといえば不十分であったと思う 84 7.5
5.不十分であったと思う 53 4.7
(問８で「いいえ」に回答したが，問９に回答している) 2 0.2
(空白) 661 58.8
総計 1124 100.0

.

3.1

５）　グループで協働する能力

0 10 20 30 40 50 60 70

1.十分であったと思う

2.どちらかといえば十分であったと思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば不十分であったと思う

5.不十分であったと思う

(問８で「いいえ」に回答したが，問９に回答している)

(空白)

％
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問10　新潟大学個性化科目を履修しましたか。

回答数 ％
1.はい 118 10.5
2.いいえ 956 85.1
(空白) 50 4.4
総計 1124 100.0

問11　個性化科目を履修して次のような知識や能力が養われたと思いますか。
　　　　（複数回答可）

回答数
1.新潟を含め，地域をみる視点 82
2.コミュニケーション力 20
3.広く物事をとらえる視野 34
4.一つのテーマに関して深く考える能力 37
5.自分のキャリア形成について考える力 9

問10　新潟大学個性化科目を履修しましたか

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1.はい

2.いいえ

(空白)

％

問11　個性化科目を履修して次のような知識や能力が
養われたと思いますか

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1.新潟を含め，地域をみる視点

2.コミュニケーション力

3.広く物事をとらえる視野

4.一つのテーマに関して深く考える能力

5.自分のキャリア形成について考える力

回答数
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問12　新潟大学の実社会での評価は高いと思いますか。
※ 平均の値は，回答1→5， 2→4， 3→3， 4→2， 5→1とする。

回答数 ％ 平均
1.そう思う 90 8.0
2.どちらかといえばそう思う 414 36.8
3.どちらともいえない 360 32.0
4.どちらかといえばそうは思わない 143 12.7
5.そうは思わない 92 8.2
(規定数以上の回答がある) 1 0.1
(空白) 24 2.1
総計 1124 100.0

3.2

問12　新潟大学の実社会での評価は高いと思いますか

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1.そう思う

2.どちらかといえばそう思う

3.どちらともいえない

4.どちらかといえばそうは思わない

5.そうは思わない

(規定数以上の回答がある)

(空白)

％
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問13　あなたにとって，新潟大学に進学した理由は何ですか。
　　　　（複数回答可）

回答数
1.国立大学だから 857
2.地元の大学だから 455
3.授業料が安いから 311
4.自分の学力に合っていたから 483
5.希望する学部があったから 587
6.幅広い知識や教養が身に付くから 86
7.カリキュラムが充実しているから 27
8.就職率が高いから 23
9.資格や免許の取得に有利だから 73
10.その他 91

※問13「10.その他」の回答内容は、P39, 40に記述

問13　あなたにとって，新潟大学に進学した理由は何ですか

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

1.国立大学だから

2.地元の大学だから

3.授業料が安いから

4.自分の学力に合っていたから

5.希望する学部があったから

6.幅広い知識や教養が身に付くから

7.カリキュラムが充実しているから

8.就職率が高いから

9.資格や免許の取得に有利だから

10.その他

回答数
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問13「10.その他」の回答内容（1/2）

回答数
センターに失敗したから 2
１人暮らしをしたかったので 1
あまり遠くないから 1
すべり止め 1
センター試験でＡ判定が出たから 1
ときわの力が必要だから 1
ほぼ全学部が同じ敷地内にあるから 1
やりたい事(勉強・部活)があったから 1
やりたい部活があったから。 1
一人暮らしがしたいから 1
一番近いから 1
一番受かりやすかった 1
海と山があるから 1
学びたい専門分野があった。 1
希望する職種に就職したかったため 1
興味のある研究室があったから 1
近い 1
近県だから、恩師の出身校だから 1
近県の大学だから 1
経済的理由 1
県内で先生になりたいから 1
現役合格可能だったから 1
言えません。 1
工学部に工業高校を対象とした推薦枠等があったから。 1
工業高校生向けの入試枠があったから 1
行ける大学だったこと 1
高校の恩師が新大出身だったので 1
高校の先生のすすめで(後期) 1
高校の先生より大学の教授でよい人がいるとの情報。 1
合格したから 1
仕事をもっての院進学だったので教員（県の派遣） 1
師事したい先生がいたから 1
自然が多い新潟に住みたいと思ったから。 1
自分の高校からあまり人数行っていないので新しい友達等たくさんつくれると
思ったから、地元からそれほど遠くないと思ったから 1
実家から近いから 1
実家から通えるので。 1
実家に近くて入れそうだったから 1
社会人入学制度があったから・自宅から近い(通学に便利) 1
受験科目との兼合い 1
授業内容、方向性が大変興味深かったから 1
出身地から近いから 1
新潟へ行きたかった 1
新潟県の教員採用の情報が多く入ってくると思ったから。 1
新潟大学でしか取れない資格があったから 1
新潟大学以外受からなかったから 1
親戚の家が近いから 1
進学先がこの程度の大学しかなかった 1
推薦試験を受けられたから 1
推薦入試があったから 1
成り行きで 1
雪国だから 1
専門高校からの推薦枠があったから 1
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問13「10.その他」の回答内容（2/2）

回答数
前期受験に失敗したから 1
祖父母が新潟に住んでいたから。(家庭の事情) 1
総合大学だったから(様々な人と出会いたかったから) 1
総合大学であり、多彩な分野、人物に触れることができると考えたため。 1
総合大学であるから 1
総合大学で同じキャンパス内に色々な学部があったから。 1
卒業後になりたいものになれればいいので過程でしかないと思っていた。また
家庭的にも。 1
大学周辺の環境がよさそうだったから。 1
大学入試科目がよいから 1
大熊孝教授がいたから。 1
地元に帰りやすいから 1
地方大学だから 1
地理的な関係 1
地理的要因 1
中核都市にある大学だから 1
東京に近いから 1
東北大学に行けなかったから 1
特に理由はない 1
日本海側最大・最強の大学だから。 1
文部共に充実した学校生活を送るために最も適した学校であると感じたから。 1
編入しやすかったから、同じ専門を研究している研究室があったから。 1
法政コミュニケーション学科があったから 1
夜間に通うことができたから 1
夜間主があり社会人として入学できたから 1
夜間主コースがあったから 1
野球部が敷地内にあった 1
様々な学部の人と出会えると思ったから 1
立地条件 1
流れで 1
留学プログラムが充実していたから。 1
両親や恩師の勧めによる 1
隣県だったから 1
隣県の大学だから 1
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問14　あなたは，新潟大学を卒業したことに満足していますか。
※ 平均の値は，回答1→5， 2→4， 3→3， 4→2， 5→1とする。

回答数 ％ 平均
1.満足している 512 45.6
2.どちらかといえば満足している 439 39.1
3.どちらともいえない 115 10.2
4.どちらかといえば満足していない 31 2.8
5.満足していない 23 2.0
(空白) 4 0.4
総計 1124 100.0

4.2

問14　あなたは，新潟大学を卒業したことに満足していますか

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

1.満足している

2.どちらかといえば満足している

3.どちらともいえない

4.どちらかといえば満足していない

5.満足していない

(空白)

％

41
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 本アンケート調査は，新潟大学が学士課程における教育の成果を検証する目的で，参考となる情報を収

集するために実施するものです。今回は，平成１５年度から１７年度までの卒業生の方々にお願いしていま

す。この種の調査におきましては，回収率が低いと有効な参考情報を抽出することができませんので，ご多

忙のところ誠に恐縮ですが，是非，ご協力いただきたく，よろしくお願い致します。 

 なお，本調査は無記名で回答いただくものであり，調査結果につきましては，上記の目的以外には一切使

用しないことを申し添えます。 

平 成 １8 年11月 

新  潟  大  学 

 

 

本調査票への記入に当たって，あらかじめ留意していただく事項 

 

◆ 設問は，問１から問15まであります。問１から順に回答してください。ただし，該当する一部の方に

のみ答えていただくような設問もありますので，指示に従って回答願います。 

 

◆ 回答は，該当する選択肢の番号に○をつけてください。 

 

◆ 「その他」を選ばれた場合には，当該選択肢の直後に設けた記述欄 （[   ]で指示しています）に簡

潔に内容を記入してください。 

 

◆ 記入は，黒または青のボールペンか鉛筆でお願い致します。 

 

◆ 回答・記入済みの本調査票は，平成１8年11月末日までに，同封の返信用封筒（切手の添付は不要です）

に入れて投函してください。 

 

◆ なお，本調査に関する「問い合わせ等」につきましては，お手数ですが下記までお願い致します： 

 

     新潟大学 教務課 

     〒950-2181 新潟市五十嵐二の町８０５０ 

TEL: ０２５-２６２-６３０３ 

FAX: ０２５-２６２-６３０４ 

E-mail: kensyo@ge.niigata-u.ac.jp 

 

       電話受付時間： 平日 ９：００から１６：３０まで 

 

それでは，以下の質問事項にお答えください 

 

卒業生の皆様へのアンケート 
～ 教育成果の検証 ～ 
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問１ あなたはどちらにお住まいですか。 

 

１．新潟県内 ２．新潟県外                             

 

 

問２ あなたの卒業年度はいつですか。  

 

１．平成１５年度 ２．平成１６年度 ３．平成１７年度                 

 

 

問３ あなたの性別を教えてください。 

 

１．女 性 ２．男 性                                

 

 

問４  あなたが卒業された学部はどちらですか。 

 

１．人文学部 ２．法学部 ３．経済学部 ４．教育人間科学部（教育学部） ５．理学部 

６．工学部 ７．農学部 ８．医学部 ９．歯学部          

 

 

問５ あなたの現在のお仕事あるいは状況は，主として次のどれに該当しますか。 

 

１．会社員 ２．公務員・団体職員等 ３．自営 ４．パート・アルバイト等  

５．専業の主婦・主夫 ６．無職 ７．大学院生 ８．その他 [          ] 

 

 

問６ あなたのお仕事の内容は，主として次のどれに当てはまりますか。（該当する方のみお答えください） 

 

１．専門的・技術的職業（税理士，弁護士，医師，教員，研究者，設計技師など） 

２．管理的職業（管理的公務員，会社・団体の役員など） 

３．事務的職業（一般事務員，会計事務員，営業・販売関連事務員など） 

４．販売の職業（商品販売，販売類似（不動産仲介人）など） 

５．サービスの職業（生活衛生（理容師，美容師），飲食物調理，接客サービスなど） 

６．保安の職業（自衛官，警察官，消防員など） 

７．農林漁業の職業 

８．運輸・通信の職業（鉄道運転，自動車運転など） 

９．技能工，採掘・製造・建設の職業および労務の職業 

10．その他［                 ］ 
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問７ 新潟大学で次のような知識や能力などがどのくらい身についた，または養われたと思いますか。また，

これらの知識や能力は実社会で活躍する上でどの程度必要だと思いますか。以下の項目１）～２２）の

それぞれについて，該当する番号を1つ選び，○をつけてください。 

 

 問７の１ 新潟大学でどの
くらい身についたか 

問７の２ 実社会でどの程
度必要か 

 十
分
で
あ
っ
た
と
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

 

十
分
で
あ
っ
た
と
思
う 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

 

不
十
分
で
あ
っ
た
と
思
う 

不
十
分
で
あ
っ
た
と
思
う 

必
要
で
あ
る
と
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

 

必
要
で
あ
る
と
思
う 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

 

不
必
要
で
あ
る
と
思
う 

不
必
要
で
あ
る
と
思
う 

１）モラル・倫理観・責任感 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

２）幅広い知識（人文社会科学系の
知識） 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

３）幅広い知識（数理系・自然科学

系の知識） 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

４）ものごとを総合的に判断する力 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

５）自分の心身の健康に気をくばる
大切さ 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

６）パソコンなどの情報機器を使う

能力 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

７）自分の考えを表現したりプレゼ
ンテーションする能力 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

８）他人と議論する能力 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

９）文書作成・執筆能力 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

10）資格・免許 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

11）専門を理解するための基礎的な
力 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

12）計画・立案の能力 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

13）課題を解決する能力 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

14）自ら課題を発見する能力 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

15）情報を処理したり分析したりす
る能力 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

16）評価する能力 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

17）良好な対人関係を構築する能力 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

18）グループで協働する能力 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

19）外国語の能力 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

20）学んだことを社会や世界で役立
てたいと思う心 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

21）社会問題に対する興味・関心 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

22）異文化に対する興味・関心 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 
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問８ 大学での学習方法を学ぶ授業（スタディ・スキルズ，大学学習法など）を履修しましたか。 

 

   １．はい （問９にお答えください）  ２．いいえ（問10へお進みください） 

 

 

問９ 問８での授業を履修して次のような能力がどのくらい養われたと思いますか。以下の項目のそれぞれ

について，次の５つの中から該当する番号を1つ選び，○をつけてください。 

 

１．十分であったと思う ２．どちらかといえば十分であったと思う ３．どちらともいえない 

４．どちらかといえば不十分であったと思う ５．不十分であったと思う 

 

１） 自分で目標を立てて学習する能力 ・・・・・・・・・・・・・・・ １ ２ ３ ４ ５ 

２） 論理的な文章を作成する能力 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・ １ ２ ３ ４ ５ 

３） プレゼンテーション能力 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ １ ２ ３ ４ ５ 

４） コミュニケーション能力 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ １ ２ ３ ４ ５ 

５） グループで協働する能力 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ １ ２ ３ ４ ５ 

 

問10  新潟大学個性化科目を履修しましたか。 

 

   １．はい （問11にお答えください） ２．いいえ（問12へお進みください） 

 

 

問11 個性化科目を履修して次のような知識や能力が養われたと思いますか。 

次の選択肢の中から養われたと思う項目に○をつけてください（複数回答可）。 

 

１．新潟を含め，地域をみる視点 

２．コミュニケーション力 

３．広く物事をとらえる視野 

４．一つのテーマに関して深く考える能力 

５．自分のキャリア形成について考える力 

 

 

問12 新潟大学の実社会での評価は高いと思いますか。 

 

１．そう思う ２．どちらかといえばそう思う ３．どちらともいえない  

４．どちらかといえばそうは思わない ５．そうは思わない 

 

 

問13 あなたにとって，新潟大学に進学した理由は何ですか。 

 

     ⇒下記から志望理由を選択し，該当する番号に○をつけてください（複数回答可）。 

 

     １．国立大学だから  ２．地元の大学だから  ３．授業料が安いから   

４．自分の学力に合っていたから  ５．希望する学部があったから   

６．幅広い知識や教養が身につくから  ７．カリキュラムが充実しているから   

８．就職率が高いから  ９．資格や免許の取得に有利だから 

10．その他（                  ） 
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問14 あなたは，新潟大学を卒業したことに満足していますか。 

 

１．満足している ２．どちらかといえば満足している ３．どちらともいえない  

４．どちらかといえば満足していない ５．満足していない 

 

 

問15 新潟大学の教育に対するご意見・要望等がありましたら，自由に記述してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お忙しいところ，ご協力いただき，ありがとうございました。 

同封の返信用封筒に入れ，11月末日までに投函してください。なお，ご回答

いただいた内容はすべて統計的にデータ処理され，個々の情報を特定して公表

することは一切ございません。 



新潟大学　教務課
〒950-2181　新潟市五十嵐二の町８０５０

TEL: ０２５-２６２-６３０３
FAX: ０２５-２６２-６３０４
E-mail: kensyo@ge.niigata-u.ac.jp


